



## **В Приуральском районе мужчина признан виновным в изнасиловании местной жительницы**

Собранные следственным отделом по Приуральскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее неоднократно судимому местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч.2 ст.131 УК РФ (изнасилование, соединенное с угрозой убийством).

По данным следствия и суда, 27 августа 2019 года в селе Белоярск Приуральского района 48-летний мужчина, распивая спиртные напитки с 19-летней местной жительницей, приставил ножницы острыми концами к груди потерпевшей, потребовав совершить с ним половое сношение. При этом он пригрозил девушке убийством в случае отказа выполнить его требование. Сломив волю потерпевшей, мужчина совершил ее изнасилование.

В ходе предварительного следствия в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы в колонии строгого режима.

05 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1436250>